
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00h DO DIA DE 18 DE 
DEZEMBRO DE 2020. 

 

BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR MEIO 
DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 15 DE DEZEMBRO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 11122020/01, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2020, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO  
EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 003, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2020, E EM UM SÓ 
TURNO DE  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 029/2020, DE 11 DE 
DEZEMBRO DE 2020, AMBOS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.   

“ABRINDO-NOS À PALAVRA DE CRISTO, ACOLHENDO-O E O SEU 
EVANGELHO, CADA MEMBRO DA IGREJA SERÁ TAMBÉM FECUNDO NA 
SUA VIDA CRISTÃ”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 
EVANGELHO DE SÃO JOÃO 5, 33-36, QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 5,33-36 

Naquele tempo, Jesus disse aos judeus:  

33 Vós mandastes mensageiros a João, e ele deu testemunho da verdade.  

34 Eu, porém, não dependo do testemunho de um ser humano. Mas falo assim 
para a vossa salvação. 

 35 João era uma lâmpada que estava acesa e a brilhar, e vós com prazer vos 
alegrastes por um tempo com a sua luz.  

36 Mas eu tenho um testemunho maior que o de João; as obras que o Pai me 
concedeu realizar. As obras que eu faço dão testemunho de mim, mostrando 
que o Pai me enviou. 

 
 

Palavra da Salvação. 
 
MARIA JOSÉ: 



ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. (NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM 
DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2020, DE 11 DE DEZEMBRO DE 
2020, QUE ALTERA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL (LEI 
COMPLEMENTAR Nº 004, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2009), AJUSTANDO-O 
ÀS DISPOSIÇÕES DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL Nº 175, DE 23 DE 
SETEMBRO DE 2020. (QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM PRIMEIRO 
TURNO DE VOTAÇÃO); E,  

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
029/2020, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE MARCO REALIZAR DOAÇÃO COM 
ENCARGOS DE TERRENOS PÚBLICOS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 



 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS E DISCUTIDAS NA ORDEM 
DO DIA. 
 
ESTANDO AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 


